

# 《繁花》剧组亮相东方卫视春晚 上海荧屏春节档精彩纷呈

龙年春节，上海广播电视台将为海内外观众献上逾2000小时“春满东方、龙耀追光”的音视频文化盛宴，在团聚时刻，为观众营造阖家共赏精彩节目、红火喜庆过大年的浓厚氛围。青年报记者了解到，火爆出圈的《繁花》剧组，也将亮相东方卫视春晚。

青年报记者 陈宏



即将到来的春节假期，上海广播电视台用“思想+艺术+技术”的力量推出满屏精品，在新意和心意的交汇中体现浓浓的年味，尽展中国奋进拼搏、意气风发的新气象。

## 春晚系列热闹登场

东方卫视频道携手“百视TV”大小屏联动，共同打造“龙腾东方 百视爽”龙年春节版面，将从龙年正月初一至初七，连续推出《春满东方·春节晚会》《百花迎春·艺术春晚》《中国网络视听盛典》《新春团拜会》《SMG主持人歌会》《海上和美乡村村晚》共六台文艺晚会。其中，2月10日大年初一晚19:30播出《春满东方·龙耀追光——2024春节联欢晚会》，将以“城”为媒，聚焦“城市，让人民生活更美好”的伟大实践，展现上海的城市风貌和精神品格，《繁花》剧组也将在晚会上亮相；2月11日年初二晚21:10艺术春晚《百花迎春——中国文学艺术界2024春节大联欢》，将展示中国文艺界百花齐放、百家争鸣的壮丽图景；2月12日年初三晚21:10播出《中国网络视听年度盛典》。

都市频道从大年初二开

始，将在晚间黄金时段推出“幸福都市”系列六台春晚，包括《我和春天有个约会·SMG主持人歌会》《笑林盛典》《新春“艺”家亲》《长三角美味春晚》《唱响这座城》《祥龙出彩——2024幸福都市新潮戏曲晚会》等。2月10日年初一，哈哈炫动卫视频道将推出一档孩子们自己的春节联欢晚会《“龙吟新春 出彩吧少年”全国少儿春晚》。

### 把节日氛围做“浓”

上海广播电视台各频道频率也纷纷为龙年春节精心策划特别版面，将文体、综艺、财经、民生服务等各类精彩节目尽情奉上。

东方卫视频道将主打五档大型海派综艺节目，从年初四开始，先后播出《极限挑战宝藏行·和美乡村季》(第7期)、《今晚开放麦第2季》(第6期)、《加油！小店2》(第1期)、《妈妈咪呀9》(第3期)、《极限挑战宝藏行·和美乡村季》(第8期)等。

第一财经频道、纪实人文频

道、五星体育频道、七彩戏剧频道以及各广播频率也将华丽变身春节版面，共同把年味做浓。

此外，春节长假，精彩的影视剧必不可少。东方卫视频道、新闻综合频道和东方影视频道各大剧场精心排播题材丰富的多部优秀影视剧，多集连播阖家欢。

东方卫视频道在春节晚间黄金时段重磅推出都市偶像剧《在暴雪时分》。该剧由吴磊、赵今麦主演，讲述了退役天才斯诺克球手林亦扬，与九球少女殷果之间的甜蜜爱情。下午时段四集连播《繁花》，白天上午时段播出86版《西游记》。

新闻综合频道黄金剧场将排播集民族情感、家族争斗等多元素题材的电视剧《传家》《虎胆巍城》。非黄金剧场则播出《两个女人的战争》《完美伴侣》两部关注女性命运的情感剧，展现其平凡又壮丽的人生史诗；东方影视频道年初一到初八每晚黄金剧场播出贺岁轻喜

剧《假日暖洋洋》，黄金影院特别安排播出《大四喜》《不见不散》等贺岁档电影；哈哈炫动卫视频道春节期间将以大联播的形式播出自制动画片《星星班长》系列。

### 向国内外展示海派风貌

龙年春节期间，上海广播电视台将依托“新春走基层”等专题专栏，全景式串联起全市特色新春场景，娓娓道来温暖昂扬的春节故事。

东方卫视频道、新闻综合频道、看看新闻Knews重点推出6组“新春走基层”主题融媒报道，包括《经济“新物种”》《遇见@上海》《小屏之外 大城之新》《这一年，我的朋友圈》《海上年菜之老味道》及1部宣传片《这里是上海·再创新奇迹》。上海新闻广播、长三角之声、上海交通广播领衔的全天候新闻矩阵及阿基米德、话匣子新媒体平台，在春节期间将分别推出《新春走基层·春运进行时》《我的春运显眼包》《繁花长卷》等。

盛放《活力新春》《老外一起过大年》《龙年寻龙记》等5组主题系列报道，同时，除夕至大年初八9:00—12:00，上海新闻广播、长三角之声将共同推出三小时音频直播《海上繁花盛 龙耀中国年》，阿基米德、话匣子矩阵9:00—11:00同步视频直播，全景式展现申城高质量发展的新进展、新成效。

龙年春节，上海文广国际传播中心将依托“Shanghai iEye 魔都眼”国际传播矩阵，在东方卫视频道、新闻综合频道、看看新闻Knews等多个平台以及海外平台，推出6组新春重点策划，向海外受众创意展现中国年的独特魅力。包括《繁花锦绣 海上迎春》系列特别节目、5集春节民俗系列报道《青春风暴·中国式浪漫》、《海外龙年新春招待会》系列报道、《Why China你所看不懂的中国》第二季系列报道、《我的中国节》、新春宣传片《新春寻龙长卷》等。

## “欢乐无限春节观影”公益放映活动启动 让留沪基层工作者免费看春节档新片

青年报记者 陈宏

本报讯 热闹的春节档，是全民的节日大餐。2月8日，上海市2024年“欢乐无限 春节观影”公益放映活动在黄浦区国泰电影院正式启动。活动将通过市人社局、市总工会、市残联、市消防救援总队、各区电影管理部门等单位，向春节留沪的基层工作者、部分特殊困难群体发放5万张电影兑换券。2月8日至24日(元宵节)期间，持券可就近前往全市80家影院观看春节大片。青年报记者了解到，这也是上海市电影局连续4年举办该活动。

自2021年起，公益放映活动已累计邀请超10万名留沪基层工作者、特殊困难群体走进影院观看春节档电影大片，既为广大基层群众送上一份暖心的文化拜年礼，也为支持本市相关行业和企业在春节期间稳岗留工、有序运行发挥了积极作用，受到广泛好评。

今年活动惠民初心不变，继续做到“三个坚持”，并进行了迭代升级：坚持免费，活动期间持券至参加活动影院即可兑换一张普通电影票；坚持全市覆盖，全市16个区及临港新片区均有影院参与活动，参与影院数量在去年50家的基础上增加至80家，并重点考虑五个新城、乡镇区域等人群集中区域的影院，方便就近观影；坚持春节档影片全覆盖，兑换券可使用日期涵盖春节档日期，2月8日(腊月二十九)

至2月24日(元宵节)，档期内大片均可兑换观看。此外，今年的服务对象惠及面进一步扩大，发放对象较往年新增加了辅警、优抚对象等，并加大了对外卖骑手、快递小哥、环卫工人等人群的兑换券发放量。

参与保障的影院服务方——和平影都方面表示，去年他们为1200多名留沪工作者和特殊困难群体提供了免费看春节档的服务，今年继续这项公益活动，作为影院他们也非常荣幸，

“上海是一座海纳百川的城市，来自全国各地的各行各业工作者为上海的建设、发展贡献着光和热，共同撑起了上海的繁荣发展。近几年，为了保障城市的平稳运转、重大工程的持续推进，越来越多的外地工作者在春节期间选择留在上海、留在岗位上过年。影院作为大众文化休闲的重要场所，为上海发展挥洒汗水、默默奉献的各位提供精神文化上的享受，是我们的责任和荣幸。”